

师大新闻

您的位置: 首页 >> 师大新闻

第一届生命分析化学上林论坛在我校召开

部门: 化学化工学院 发布时间: 2018-11-01 浏览: 375次

【字体: 大 中 小】

10月27日,陕西省生命分析化学重点实验室(陕西师范大学)主办的第一届生命分析化学上林论坛在我校长安校区召开。来自西安交通大学、西北工业大学、西北农林科技大学、西北大学、西安电子科技大学、陕西科技大学、陕西理工大学和我校的150余位分析化学及其相关学科的师生参加了此次论坛。



会议开幕式由陕西省生命分析化学重点实验室副主任李保新教授主持,化学化工学院薛东院长致欢迎词。薛东指出,我校始终致力于优秀教师的培养,希望此论坛能进一步推动我校分析化学学科的发展,加快学科建设与人才培养,促进兄弟院校间的多方交流与合作。随后,我校房喻教授,西安交通大学医学部贺浪冲教授,西北农林科技大学化学与药学院王进义教授,西安交通大学生命科学与技术学院徐峰教授做了精彩的大会特邀主题报告。西北工业大学材料学院尚利教授和文丹教授,西北大学化学与材料科学学院杨小峰教授和李延教授,西安交通大学生命科学与技术学院李菲副教授和余旭研究员,西北农林科技大学的王建龙教授和袁茂森教授,我校化学化工学院唐艳丽教授、漆红兰教授、刘成辉教授和段新瑞教授等青年学者做了邀请报告。此外,与会学者还深入探讨了国家自然科学基金化学部学科代码调整后化学测量学领域项目申请的策略,以及青年人才的培养问题。

本次学术论坛充分展示了陕西省分析化学领域所取得的最新研究进展和学术成果,加强了我校分析化学学科的学术交流,将有力推进我校分析化学及其相关学科的发展,为我校“一流学科”建设做出积极贡献。

上一篇: [学校召开2018年机关部门年度工作任务进展情况检...](#)

下一篇: [我校印发《在全校干部师生中深入开展“弘扬爱国...](#)

[国...](#)

[[返回顶部](#) | [查看更多新闻](#) | [师大新闻网](#)]